Erratum to: Pole Solutions for Flame Front Propagation

Oleg Kupervasser

Erratum to:

O. Kupervasser, *Pole Solutions for Flame Front Propagation*, Mathematical and Analytical Techniques with Applications to Engineering, DOI 10.1007/978-3-319-18845-4

The book was inadvertently published without including the corrections in the name of the author as Barak Glanti instead of Barak Galanti and Itamar Proceccia instead of Itamar Procaccia in the Acknowledgement and Bibliography, and the figure caption in page 96 was given as: three consecutive stages of fingering in the Hele-Shaw cell: initial (*left*), intermediate (*center*), and asymptotic (*right*) instead of, three consecutive stages of fingering in the Hele-Shaw cell: initial (*lower*), intermediate (*center*), and asymptotic (*upper*). The erratum book has been updated with the corrections.

The updated original online version for this book can be found at DOI 10.1007/978-3-319-18845-4

O. Kupervasser (⋈)
Transist Video LLC, Moscow, Russia
e-mail: olegkup@yahoo.com